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Estado do Rio Grande do Sul 
Município de Quatro Irmãos 

Poder Legislativo 

 
 

ATA N° 015/2021 

SESSÃO ORDINÁRIA 17/08/2021 

Aos dezessete dias do mês de agosto de dois mil e vinte e um (17/08/2021), às dezoito horas e trinta 

minutos, reuniram-se os vereadores da Câmara Municipal de Quatro Irmãos, Estado do Rio Grande 

do Sul, para a 14º Sessão Ordinária da 6º Legislatura de dois mil e vinte e um. Verificando o quórum 

estavam presentes os seguintes vereadores: Senhores, Ademir Mustchall, Ivacir Roque Nogueira, 

Genice Simone Kossmann, Jair Dias dos Santos, João Henrique Bazzotti, Sedenir Clóvis Berté, 

Clóvis Eduardo Kujawinski e Elisa Valdete Kohn. Aberto os trabalhos da sessão o presidente senhor 

Ademar Nadal cumprimentou os colegas, os presentes e os ouvintes e convidou o Secretário da 

Mesa Diretora vereador Clóvis Eduardo Kujawinski para fazer leitura de um texto bíblico. Na 

sequência foi colocada em votação a ata n°014 da Sessão Ordinária de 02 de agosto de 2021, onde 

foi aprovada por unanimidade. Passou se para a matéria do dia onde foi feito leitura do PROJETO 

DE LEI MUNICIPAL N° 020/2021, DE 26 DE JULHO DE 2021. DISPÕE SOBRE O PLANO 

PLURIANUAL PARA O QUADRIÊNIO 2021-2025 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Colocado à disposição dos vereadores não havendo manifestação foi posto em votação onde foi 

aprovado por todos. Prosseguindo com a matéria do Legislativo foi feito leitura da INDICAÇÃO 

N°017/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR CLÓVIS EDUARDO KUJAWINSKI -PP.  

INDICA AO SR. PREFEITO MUNICIPAL QUE SEJA REALIZADA O ESTUDO PARA A 

INSTALAÇÃO DE PLACAS DE ENERGIA SOLAR (PLACAS FOTOVOLTAICAS) NOS 

PRÉDIO PÚBLICOS MUNICIPAIS, COM O FIM DE ATENDER TODOS OS SETORES 

DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA. Após a leitura o Presidente passou a palavra para o vereador 

Indicante senhor Clóvis o qual explicou a importância e a economia que esse projeto pode gerar 

para o município a longo prazo. Com a palavra o Presidente comunicou que a referida Indicação 

será encaminhada ao Executivo. Encerrando assim a matéria do dia o Presidente homenageou os 

aniversariantes do mês os colegas vereadores João Henrique e Ivacir desejando felicitações em 

nome do Poder Legislativo. Dando continuidade passou se para o grande expediente onde os 

seguintes vereadores fizeram uso da palavra: Elisa Valdete Kohn, João Henrique Bazzotti, Sedenir 

Clóvis Berté, Clóvis Eduardo Kujawinski, Ademir Mustchall e Jair Dias dos Santos. Em seguida o 

presidente passou a presidência ao vice-presidente para fazer seu pronunciamento. Voltando a 

presidência nada mais havendo a tratar o presidente declarou encerrada a sessão e convidou a todos 

para a próxima sessão que se realizará dia trinta e um de agosto de dois mil e vinte e um (31/08) às 

dezoito horas e trinta minutos. Nada mais havendo a constar encerro a presente ata que será assinada 

pelo Presidente e pelo 1ª Secretário. 
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 PRESIDENTE                                  1ª SECRETÁRIO 


